

# 两企业入驻经济开发区科创园

本报10月13日讯(刘俊君 杨志礼) 日前,中食投资集团旗下中食和畅(荣成)生物科技有限公司、中食金马科技(荣成)有限公司在荣成经济开发区科创园成功揭牌,这也是荣成经济开发区科创园首家挂牌入驻的企业。

中食和畅生物科技有限公

司总裁马东平,国家食品行业促进中心副主任武力,荣成市委常委、经济开发区党工委书记郑跃文及相关负责人出席了揭牌典礼并致辞。

中食和畅(荣成)生物科技有限公司主要从事高科技、高附加值的功能性食品的研发生产和销售,主导产品以海参牡

蛎精华系列为主,深受市场欢迎。目前,中食和畅已于中科院、中国中医科学院等国家级科研单位结成了长期的战略合作伙伴关系,是中食投资重点发展企业。

荣成经济开发区投资建设的科技创业园,重点承载海洋生物医药、海洋生物保健品等高端

产业项目,为中食和畅(荣成)生物科技有限公司、中食金马科技(荣成)有限公司的顺利落地起到了重要的支撑作用,中食和畅、中食金马作为海洋功能性食品研发的高科技企业,落户科技创业园,也将对推动荣成海洋生物食品产业向高端发展,起到非常好的示范带动作用。

## 相约中国梦 少先队员入队

本报10月13日讯(王钰琳) 为纪念中国少先队建队66周年,共青团荣成市委日前举行了全市“红领巾相约中国梦”少先队员入队仪式。团市委书记姜丰、市教育局党委副书记罗明辉、荣成市各大队辅导员及烟台路小学400余名师生代表参加了此次活动。

仪式上,团市委姜丰书记号召少先队员争做立志、树德、勤学、自强的好少年;在大队组织委员宣布新批准队员名单后,老队员用“一对一”的方式为一年级167名新队员佩戴了红领巾,并宣誓加入中国少先队。

在第66个少先队建队纪念日到来之际,荣成市各小学都在积极开展丰富多彩的少先队建队日纪念活动。荣成团市委近年来还积极在少先队员中开展红领巾向党、争当美德少年、中国梦主题教育等特色活动,带领孩子们在丰富多彩的少先队活动中快乐学习,茁壮成长。



## 训作风

近日,市公交公司对新招驾驶员进行集中培训。公司工作人员向新招驾驶员讲解了运营车辆各项管理规定、运营纪律和车辆运行的相关安全知识等内容。除专业培训外,公司还对新招驾驶员进行军训,以提高团队凝聚力。

王云峰 摄影报道

## 更换供电设备,满足用电需求

本报10月13日讯(韩天凯) 10月9日,国网荣成市供电公司配电检修工区组织对市区10千伏工艺线大润发支线环网柜1处分界开关柜进行更换改造,这是该公司加快配网设备改造升级和标准化工作的一个缩影。

一直以来,荣成公司高度重视电力施工过程中的安全生产和优质服务工作。经过多年运行,第一批投入使用的环网柜由于等多种原因达到或接近使用期限,已逐渐无法满足供电的需求。为此,荣成公司统一安排部署,全面开展环网柜更换工作,将原先安全技术性能落后、无法满足可靠供电的老设备更换为智能型新式环网柜,实现隐患彻底整改

和确保供电可靠性的双重目的。

此次改造的环网柜位于市中心主干道,人、车流量大。为保证工程的顺利实施,荣成公司提前开展前期现场勘察工作,结合现场时机情况合理安排施工,把停电时间压缩在最短的时间内完成,尽可能减少停电对居民造成的影响。

停电施工过程中,为了减少施工对当地居民出行带来的不利影响,工作负责人在停电作业前及时与小区物业沟通,在紧要路口设置施工标示牌,方便作业区周边车辆、人员安全出行。下午1时,此次配电环网柜开关柜更换工作顺利完工,比计划时间提前了半小时。



此外,荣成公司还利用此次检修机会,按照“一停多修”的原则,对停电线路开展线上

清扫工作,减少了停电次数,为周边客户实现连续生产提供了有力保障。

## 邀专家授课,促旅游发展

### 好运角旅游度假区举办文化旅游专题学习报告会

本报10月13日讯(张晓爽) 9日,好运角旅游度假区举行专题学习报告会,邀请清华大学新经济与新产业研究中心执行主任李季博士,作了“文化+旅游双模驱动 推进旅游业创新发展”的专题报告。区、镇班子成员和机关干部、区内部分旅游文化企业及项目负责人共200多人聆听

了李博士的报告。

会上,李博士从政策层面解读了文化旅游产业的发展趋势,深入分析了国内外度假型、居住型、文艺小镇、主题公园等形态产品的成功案例。提出了借鉴先进经验,利用技术变革实践文化+旅游,促进旅游新业态形成的思路。报告对文化旅游产业发展

具有很强的指导作用,受到与会人员的热烈欢迎。

李博士是知名文化创意专家,长期从事城市文化创意及产业园区投融资及运营等课题研究,曾主持、参与国内外几十项重大课题规划研究。此次报告会是度假区围绕大兴学习之风,举办的系列专题学习培训的重要

内容,旨在进一步提升机关干部能力和水平,应对新常态和新挑战。

下一步,度假区将立足旅游资源优势,做好发展规划,强化专业运营和精品项目打造,通过丰富文化旅游产品,加强自媒体等宣传营销手段,提升全区文化旅游知名度和产业带动效应。

## 招工企业注意啦,补贴申报要抓紧

本报10月13日讯(凌云 振刚) 自9月下旬起,荣成市2015年度企业招聘就业困难人员社会保险补贴和岗位补贴申报工作正式启动。

根据政策规定,社会保险补

贴标准按企业应为所招人员缴纳的养老、医疗、失业、生育和工伤保险费之和计算,个人应缴纳部分仍由本人负担。社会保险补贴和岗位补贴之和按当地上年度社会平均工资的50%计算。根据威

海市人力资源和社会保障局公布数据计算,2015年度社会保险补贴和岗位补贴之和应为24240元。

本年度补贴申报工作截止时间为2015年10月31日。市劳动就业办公室提醒,符合条件的企业

应在规定的时间内及时申请。具体申报条件及所需资料可登录荣成就业创业网(www.rcldiy.com)的“办事指南”和“下载中心”栏目查询和下载,咨询电话:7575257。

### 速读

由威海市体育局主办、荣成市体育局承办的2015年威海市手球锦标赛于日前在荣成市体育中心体育馆举行。来自两区两市4支代表队的149名运动员参加了比赛。我市代表队共组队50名运动员参加了甲、乙、男、女四个组别的比赛,一举夺得了男甲、女甲两个组别的冠军;男乙、女乙两个组别的第二名。

(韩小丽)

近日,荣成市政府为改变食品药品基层监管所执法车老旧落后的现状,为食品药品监督管理局新增了30辆执法车。为确保新车尽快投入使用,荣成车管所开通绿色通道,启用上门服务制度,于10日中午利用休息时间到汽车销售公司会同市食品药品监督管理局的工作人员对30辆新车进行了详细查验。回所后及时办理了注册登记手续并联系协调威海号牌厂于当日完成了号牌制作,使新车当日投入使用。

(闫长春)

日前,荣成第三十七中学举行了防震逃生应急疏散演练,通过地震应急演练,使广大师生了解地震应急中自救互救的基本知识,培养广大师生在危险情况下的快速反应、处乱不惊的意识,提高学生紧急避险、自救互救和震时应变能力。

(毕君丽)

日前,好运角旅游度假区举行了第三届机关趣味运动会,由区直部门和各镇机关干部300多人组成的7支代表队参加了比赛。运动会在好运角中学体育场举行,比赛分18个单项,设团体和个人奖。比赛增强了凝聚力和集体荣誉感,倡导了“认真工作、畅快运动”的理念,推动了全民健身运动的开展。

(林巍强 刘祺豪)

日前,好运角旅游度假区组织机关干部、部队官兵、学校师生等200多人在成山镇革命烈士陵园举行烈士纪念日公祭活动。现场还有部分烈士家属来给先辈们送花,表达对亲人的哀思。

(刘祺豪)

为庆祝新中国66岁生日,同时迎接少先队建队66周年,荣成市府新小学于日前开展了“向国旗敬礼,做追梦少年”主题实践活动。

(王雪静)